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X 2] MEQ 482 3.17%2 W03 Ul 2.03% Y2 4UE JI=SASLCH. B HES 42 J|=s o2 0/¢ 2I| Lo
MEE ASBS PO aist, M, I S ZIIUTF2 HIE0 =D, 22 GISAHS 2010 U= NS 2 =0l s UIEE AUXOR
S| H2ULICH HEN M2 S20IM 2 Zof a0 LMs T HEI Y2 ABE JISsts = Q0IASLT. E2LERE= 4,
LGCIAZO0l, LGRX, REATZ SO 42050 UYS5IAH JI0HK, FAEZY, TS, NN SO £2A80| 2GYSLICH
420 ZAAFE B2, 012, £20/ I DAZS LFD YS MBOZ ME2 MO S JIHHZD AHRCZ 2SS IGAN0| NZ
AMEO] FA AIRO BARO SES 0|02 202t BHELICH 32II0ls SAHZI ZAES LERHD, 42II0E 01248 AL &2
2oz BYUCH DU 0122 MEEH(ZR NS0l LHAHI SHSH MU S22 F= 34) S AT S22 £ 4 A= 014t
AS AO2 BUTO HI PESEQ 2 ZAEFO HIEZ HA6tD, AMROR I W2 WEFS BHY HIS =52 ZRI ULD
BOELICH MUEQ SS9 HIZED YEO HIES HR AR HEDL SAIS AU HZS H=ALIC
el : %)

= Z2 OHE | 2 301 | 22 60HY | 22 9mE | =2 14 2 2d8 | 2234 | =2 54 243
OHOICHA SEIH A S AN EEXEIA
toict | ISAXE SIS —2.35 3.17 -4.66 424 | -0.83| -4.14 9.69 3.63| 227.29
Bl MKl
2 —2.13 5.20 -0.62 0.58 5.53 5.41 16.86 6.92| 210.08
HI X% (Bench Mark) = KOSPI 75% + CD22! 25%
* 9 EXNANS WH HDE UEIY ¥ 030 SS4DE SH6H 22 OHLIC

(EH2l : %)
7 32 14 32 o 32 34 2 54

DHOICIASEIH R ZAHE S X5/ A -0.83 -2.09 3.13 0.72
F[mpyEs 5.53 2.67 5.33 1.35

Hl W Xl 4= (Bench Mark) = KOSPI 75% + CD=¢2l 25%
* 9 EXNANS WH HUE UEY & Dide SEHUE YE6t= A2 ot LI,
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[ 22 5T ]

R
-+ %
1 2)
> SN &2 10855
(49 : %)
2= z=y HIS 2= z=y HIS
=S EETER I 18.33| 2 e SEFT 14.70
3 =4 SOHR 5.06| 4 =4 SKBH0I L A 3.06
5 e LGatst 2.71| 6 =N SKOI L=t 01 &4 2.61
7 =4 LGE Xt 2.55| 8 =4 J10kxt 2.54
9 e ske2 3 2.01| 10 =N sr=we 2.01
® HIS  BCY =Ko BUE oY SS0| XAXStE HIS
(Bt : F.9.%)
5= 2R+ o2 b=
ST 115 149,730,000 18.00
S OH Rt 226 51,528,000 6.19
SKBHOI L A 1,338 31,175,400 3.75
LGatat 83 27,597,500 3.32
SKOI =t 01 &4 161 26,565,000 3.19
® HIZ : BCU FA U3 Y 520/ AXots IS
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(St @ 240t %)
0| =l
=1 [ v}
3% (%)* 3% HI = (%)=
AHak2 S Ak 12 0.72 2 0.18
EHOH 3| A 20 1.23 3 0.27
HOTAE 2 (AMESRL) 0 0.03 0 0.01
L EHALR 2H2| 3] A 1 0.06 0 0.02
= B 33 2.05 5 0.47
JIEFH| S+» 6 0.39 1 0.12
OHOH/SH==2 4 0.24 1 0.10
S el Al 6 0.36 2 0.15
* HEOl =XtaHE X OHH] HIE
« JIEHHIS0lg BIAZAIHIE, 52 S92 os & Z2HHIE & HEUA FYR/H=Ho2 NEE HIS22ZA HWiH/SH++2= NS ALLICH
> SEHIE HI=E
(St lEtat, %)
ol HE APEHE HIE §at
=&
S22 HI8HIE OHOH, S5 HIE 24 SE+ 82 OHOH, SH==+2 HIE
pJ 2.43 0.24 2.43 0.24
g1 2.35 0.38 2.35 0.38

1) 24 - HI2HIS(Total Expense Ratio) 0|2 228 =
(24 H2 M2A JIF)CZ UsE HIS2AM g 2 LS b

Z=2) OHOW/ZM====2 HIS0I2t OHOH/BH=228 =Xat HETN (B4 HlE 2
SRR 28 O/ BH=++82 =ES LIEHSELICH

DIEHHIE" SNUE =Xt A8
E HIg8+=F2 UE-LICH
I-’E)Qi L= HIEZAN g 287124 &

o 00 >
S

N

i

(291 F.9.%)
o4 e OHOH &I X 2
4+ 3 +8 2o e oiE
5,816 261,468,950 11,587 572,156,100 59.05 236.83
# HOHEIRSO0IR HY 2812 5 T FADINS SUS 1 Y 28I 5 2R FAC FRIUCR L= HIS,
* OHOHSIZB0l 52 22 HONHHS2R(0.1%H21) L SAHUM(HEAI 0.3%) LMOR AT SXXIF LY €= HSHIB0l SIHeU

> z2 3=J| OHOHE & =0l

2012-07-22 ~ 2012-10-21 2011-07-22 ~ 2012-07-21 2010-07-22 ~ 2011-07-21

59.05 146.70 140.98
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